



Skolebestyrelsesmøde 16.8.22 kl. 17.00-

Vejbyafdelingen, Femgårdsvej 6, 3210 Vejby

Deltagere	Lea Hasselager, Lise Bjerregaard, Lotte Mundus, Peter Cordes, Rasmus Sørensen, Line Blume, Andreas Hjalte Buchhave Jensen, Christina Sabroe, Rikke Hassett, Tina Jensen, Lisbet Erck og Lars Rasmussen
Referent	Lise
Fraværende	Rasmus

Punkt	Dagsorden og referat
1	Velkommen til et nyt skoleår, og velkommen til nye skolebestyrelsesmedlemmer, herunder præsentation af skolebestyrelsens medlemmer /Lea
Ref	Introduktionsrunde.
2	Konstituering af skolebestyrelsen for kommende periode. /Lea
Ref	Formand: Lea Næstformand: Lise Repræsentant for specialrækken: Lotte Poster til diverse udvalg besluttet senere.
3	Godkendelse af dagsorden /Lea
Ref	Godkendt med tilføjelse af punkt om punkt 68 på mødet i udvalget for skole, børn og familie den 16/8-2022 – vedr. punkt 15 i råderumskataloget.
4	Godkendelse af referat fra 14. juni 2022
Ref	Godkendt
5	punkt 68 på mødet i udvalget for skole, børn og familie den 16/8-2022 - vedr. punkt 15 i råderumskataloget. Bestyrelsen har forud for udvalgets møde i dag sendt et brev til udvalget med potentielle konsekvenser ved en hel eller delvis lukning af Tisvildeafdelingen. https://dagsordener.gribskov.dk/vis?id=9613dcf8-64a8-45d4-ad63-627654389163 Køreplan: <ol style="list-style-type: none">1. Skriv til forældrene på Aula hvordan situation forholder sig, hvis vi ender i sparekataloget. (Lea, Lotte)2. Kontakt til lokalrådet, erhvervsforeningen, grundejerforeningen (Peter, Lise).3. Debatindlæg – hvornår og hvor? (indhold: brev til udvalg + mere) (Andreas, Rikke, Lea).4. Kontakt til de andre skolebestyrelser (Lea, Lise)5. Dialog med udvalget (Lea, Lotte, Lise)
6	Høring, Mål- og indholdsbeskrivelse for fritidsordningen (FO). Udvalget Skole, Børn og Familie har på udvalgsmødet den 9. juni 2022 besluttet at sende vedhæftede sag om ramme for mål- og indholdsbeskrivelser i FO i høring i skolebestyrelserne og hos de faglige organisationer. Høringsperioden er fra den 10. juni til den 1. september 2022.

	<p>Ifølge lovgivningen skal der på det politiske niveau besluttes og offentliggøres en mål- og indholdsbeskrivelse for fritidsordningen (FO). I Gribskov er der - som i en række andre kommuner - valgt en tilgang, hvor det politiske niveau beslutter en ramme for mål- og indholdsbeskrivelsen. Med afsæt i denne ramme skal alle skolers fritidsordning (FO) suppleres med lokalt indhold, så den afspejler indsatser og tiltag i den enkelte lokale fritidsordning (FO).</p> <p>I bedes drøfte ramme for mål- og indholdsbeskrivelserne i FO i skolebestyrelserne.</p> <p>Høringssvar skal sendes til DagtilbudOgSkoler@gribskov.dk senest den 1. september 2022.</p> <p>Husk at påføre dato for jeres høringssvar.</p> <p>Når høringsperioden slutter den 1. september, vil høringssvarene blive samlet og indgå i udvalgets behandling af forslaget på deres møde den 13. september 2022.</p> <p>Sagsfremstillingen samt ramme for mål og indholdsbeskrivelsen i FO er vedlagt som bilag</p> <p>Lea/Ledelsen</p>
Ref	<p>Har valgt at tage afsæt i den styrkede læreplan og sammenhængskraft mellem FO og skole.</p> <p>Prioritering af fri leg – fx lektiestøtte frem for lektiecafé</p> <p>Læring gennem leg er vigtigt i FO – også ift. lange skoledage.</p> <p>Vi skal lave et høringssvar senest 1. sept. (Rikke laver første udkast, Lotte, Lise).</p> <p>Initiativet kommer kærkomment. Vi synes det er meget positivt at der bliver lagt ten linje og stillet krav til medarbejderne.</p> <p>Kan vi se vores FO i dette udkast til næste år? Er det den vej, vi ønsker at gå? (ikke fokus på om vi gør det allerede nu).</p> <p>Sætter fokus på det pædagogiske tilbud – væk fra opbevaring.</p>
7	<p>Høring, Feriekalender for skoleåret 2023/2024</p> <p>Formanden for Lærerkredsen Michael Bies kommentar har indgivet følgende bemærkning: "Vi kan godkende forslaget. Vi vil dog gøre opmærksom på, at der ved flytning af 22/12 2023 og 5/6 2024 til 4/1 og 5/1 2024 kan skabes et mere kontinuerligt skoleår for eleverne (hele skoleuger). Projekt opgaven og terminsprøverne ligger ofte i januar, hvilket kan tale for administrationens forslag for skoleåret 2023/2024.</p> <p>Feriekalender er vedlagt som bilag.</p> <p>Lea/Ledelsen</p>
Ref	<p>Forslag: Flyt 10. og 11. august 2023 til 20-21. december 2023 (fordi der er 7 ugers sommerferie dette år)</p>
8	<p>Principper.</p> <p>Status på arbejdet med principper, herunder drøftelse af mulige nye principper, der skal udarbejdes og implementeres i skoleåret 22-23.</p> <p>/Lea</p>
Ref	<p>Princip for FO, ordblindhed og -talblindhed/børn med særlige behov (hvor bredt skal princippet være?), samlæsning, praktik. (Hængeparti: Skærmpolitik)</p>
9	<p>Mødekalender for skolebestyrelsen i skoleåret 2022-2023</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 16. august 2022 2. 22. september 2022 3. Arbejdsdøgn 4.-5. november 4. 29. november 2022 5. 10. januar 2023 6. 28. februar 2023

	<p>7. 18. april 2023</p> <p>8. 25. maj 2023</p> <p>9. 13. juni 2023</p> <p>Alle ordinære møder afholdes kl. 17.00-19.30</p>
Ref	25. maj flyttes.
10	<p>Skolebestyrelsens deltagelse i efterårets forældremøder:</p> <p>Tisvildeafdelingen:</p> <p>Indskolingen 12/9 16:30 (Lise, Andreas, Christina)</p> <p>3.-6. holder forældremøde d. 6. september.</p> <p>3a og 4a holder forældremøde i klasserne kl. 17-18 Fælles for alle forældre på mellemtrin kl. 18-18.30 (Lise, Rikke) 5a og 6a holder forældremøder i klasserne kl. 18.30-19.30</p> <p>Vejbyafdelingen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - IB1, IB2 3.-4. kl tirsdag den 6. sept. (Lea, Peter) - 5B og 6B tirsdag den 24. august 2022 kl 17 (Lise, Christina – lærere: Mikkel, Mette, Charlotte Walter) - Udskolingen torsdag den 25. august 2022 (Rikke, Lotte) <p>Alle møder starter kl. 17.00</p> <p>Skolebestyrelsen aftaler indholdet af deres besøg ved forældremøderne.</p> <p>/Lea</p>
Ref	<p>Møde i spor 5?</p> <p>Navne indsat ovenfor.</p> <p>Lea rundsender talepapir.</p> <p>Brochure til nye forældre er på vej.</p>
11	<p>Nyt fra:</p> <p>Formand/forældre:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lea præsenterede os på kildemarkedet. - Støtteforeningen: Præsenteret på Pinseløppemarked og med kaffebod på loppemarkedet. Gitte og Vera er tovholdere på foreningen. - Lea og Lars skal til endnu et møde med gruppen for Tisvildehuset. <p>Elevrådet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ikke startet endnu <p>Medarbejdere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intet nyt. <p>FO:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ansat 3 nye medarbejdere. De bliver præsenteret på Aula. <p>Ledelsen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vakante stillinger, 2 dansklærere til spor 5. - Læringsfestival, lørdag den 3. september (bestyrelsen+støtteforeningen kan have en bod med vores paraply og kaffe). Skolen sender pressemeddelelse
-	Se ovenfor.
12	- Eventuelt herunder punkter til kommende møder

Ref	

Vel mødt

Lea og Lars